

Feria Internacional Debe Convertirse Centro Cívico

La transformación de la Feria Internacional en un "centro cívico", con facilidades para instalar convenciones y sitios de esparcimiento, se sugirió en el Primer Foro Turístico Nacional en esta capital.

Donald Drysdale, de la Corporación Turística de El Salvador, sostuvo que la Feria Internacional tiene las instalaciones preliminares para construir el centro cívico que tanto necesi-

ta San Salvador. Según la moción, dicho complejo estructural debe ser amplio, seguro y de franco acceso, para facilitar la realización de convenciones, presentaciones artísticas musicales y teatrales, exhibiciones, ferias, deportes, restaurantes de comida internacional, parque de diversiones, etc. Además, deberá planificarse para se incluyan dentro del complejo cívico los terrenos adyacentes al Museo David J. Guzmán, los terrenos y edificaciones del Ministerio de Relaciones Exteriores, las instalaciones de

ANDA con su fábrica de tubos La Lechuza, el parque de béisbol y el Teatro Presidente.

Para llevar a cabo este ambicioso pero necesario programa se deberá estructurar un plan maestro para adecuarlo por prioridades

y por zonas y en forma coordinada. Considera que un proyecto como ese podría llevar entre cinco a diez años en su materialización.

Como ejemplo de lo que debe ser el centro

—Favor pase a la página 56.

Quiebra es Inminente Dicen Transportistas Zona Oriental

SAN MIGUEL. A una quiebra inminente lleva a los empresarios de cinco rutas de autobuses interdepartamentales la prohibición de recoger pasajeros en esta ciudad, advirtieron transportistas afectados.

Los empresarios argumentan que en los pueblos en donde tienen

asignadas sus metas hay poca demanda pues se trata de localidades con escasos habitantes por causa de la violencia terrorista.

Su única forma de obtener ganancias es pasar recogiendo pasajeros en San Miguel, como tradicionalmente

—Favor pase a la página 45.

Critican Acceso Terroristas a Medios de Comunicación

Un alto jefe militar consideró como una ofensa para el pueblo y las Fuerzas Armadas que se permita a un dirigente terrorista el acceso de los medios informativos.

El coronel Jesús Natividad Cáceres, comandante del Destacamento Militar 6, con base en Sonsonate, sostuvo que era inaudito

que medios informativos salvadoreños "den publicidad" a los actores de la destrucción del país y del minado de terrenos agrícolas.

El jefe militar aludía la reciente entrevista con el dirigente subversivo Joaquín Villalobos, que un canal de televisión salvadoreño trans-

—Favor pase a la página 58.

Parque Cuscatlán Será Restaurado

Debido al deterioro en que se encuentra el parque Cuscatlán, el Club Rotario San Salvador Sur, ha iniciado el rescate de dicho centro de recreación, informaron miembros de dicha entidad.

La campaña de restauración fue inaugurada el viernes anterior por el Dr. Armando Calderón Sol, alcalde

de San Salvador.

El costo de la restauración asciende a 750 mil colones, que se recaudarán con la colaboración conjunta de otros clubes rotarios, empresas privadas y el Comité de Proyección Social de la alcaldía capitalina.

Expresan que la pri-

—Favor pase a la página 55.



INAUGURAN BIBLIOTECA. Uno de los problemas más grandes que afrontan los estudiantes en San Salvador es la falta de bibliotecas. Miembros de la Asociación Adventista del Séptimo Día, residentes en los Estados Unidos y en esta capital, donaron cien mil colones para fundar una biblioteca al servicio de la comunidad en la colonia Scandia, sector Zacamul.

Deuda de Demócratas Paga Edil de Cojutepeque

COJUTEPEQUE (Cuscatlán). El flamante municipalidad local ha cancelado en su totalidad las deudas que dejaron los anteriores ediles demócratas, declaró la actual alcaldesa Marta Gómez de Meléndez.

La funcionaria, miembro del partido Alianza Republicana Nacionalista (ARENA), informó de los proyectos de la comuna y los gastos que se han realizado, en el curso del primer cabildo abierto.

El foro se desarrolló el sábado por la mañana.

—Favor pase a la página 58.



CANCELA DEUDA. La alcaldesa de Cojutepeque, Marta Gómez de Meléndez, realizó un cabildo abierto, donde dio a conocer que canceló la deuda dejada por sus predecesores demócratas.



REINA. Brenda Lorena Morales, de la Cámara Salvadoreña de Turismo, fue electa Reina Nacional de Turismo.

Concierto a Beneficio del "Día del Música"

Con el objeto de recaudar fondos para celebrar el Día del Música, la Orquesta Sinfónica de El Salvador realizará dos conciertos el lunes 7 y martes 8 de noviembre en el Teatro Nacional.

El concierto ha sido denominado "Fussion Concert Pop", con la participación del conjunto Fiebre Amarilla para hacer una fusión musical entre lo Clásico y lo Moderno, según

dice el trombonista Adalberto Landaverde, coordinador general.

Entre las melodías que ejecutarán mencionan "Toccata y Fuga" de Joan S. Bach, "Noches en Blanco Satin"

—Favor pase a la página 58.

Diversificar Cultivo de Caña Pretende ATASAL

El logro de una diversificación industrial a partir de un cultivo tradicional como es la caña de azúcar, cultivo noble y completo en el que nada se desperdicia y que representa el segundo pilar de la economía nacional, pretende la Asociación de Técnicos Azucareros de

El Salvador.

ATASAL celebra hoy su Décimo Aniversario de fundación, con motivo de lo cual organizó tres conferencias sobre "Aspectos Agrícolas y Ecológicos del Cultivo de la Caña de Azúcar", a cargo del Ing. Rodolfo

—Favor pase a la página 56.

Cnel. Mauricio Vargas Nuevo Comandante Tercera Brigada

El coronel Mauricio Vargas, uno de los altos jefes del Estado Mayor de las Fuerzas Armadas, ha sido nombrado comandante de la 3a. Brigada de Infantería, con sede en el oriental departamento de San Miguel.

Vargas, que se había desempeñado en los últimos dos años como Jefe de Operaciones (Departamento 3), pasará a ocupar la vacante que deja el coronel René Emilio Ponce,

nuevo Jefe del Estado Mayor.

Profesor de Estrategia Militar y ahora comandante de la guarnición de la zona más conflictiva del territorio, Vargas considera que para él su nueva asignación no será algo novedoso dado que anteriormente fue comandante en San Francisco Gotera, Morazan.

Tanto Ponce como Vargas son considerados como preeminentes miembros de la promo-

ción llamada "Tandona" de la Escuela Militar, cuyos integrantes están actualmente ocupando cargos de relevancia en el estamento militar.

"La Tandona" o "Sinfónica" recibió tales motes por haber sido la promoción más numerosa en su tiempo, hace veinte años, cuando las promociones eran de diez, quince y la mayor de diez y ocho

—Favor pase a la página 55.



RESTAURAN PARQUE. El Club Rotario San Salvador Sur, en conjunto con otros clubes rotarios, empresas privadas, alcaldía y el Comité de Proyección Social, restaura el Parque Cuscatlán. El inicio de esta obra consistió en la colocación de 50 recolectores de basura. El presidente del Club, Lic. Francisco Rivera (primero a la izquierda), entrega simbólicamente los recolectores al Dr. Armando Calderón Sol (centro). Los acompañan miembros de ambas entidades.